

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji Rady (WPZiB) 2016/2240 z dnia 12 grudnia 2016 r. zmieniającej decyzję 2012/389/WPZiB w sprawie misji Unii Europejskiej dotyczącej budowania regionalnych zdolności morskich w Rogu Afryki (EUCAP NESTOR)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 337 z dnia 13 grudnia 2016 r.)

Strona 18, art. 1 pkt 1:

zamiast: „1) w tytule i w tekście nazwę »EUCAP NESTOR« zastępuje się nazwą »EUCAP Somalia«;”,

powinno być: „1) tytuł otrzymuje brzmienie: »Decyzja Rady 2012/389/WPZiB z dnia 16 lipca 2012 r. w sprawie misji Unii Europejskiej dotyczącej budowania zdolności w Somalii (EUCAP Somalia)« oraz w tekście nazwę »EUCAP NESTOR« zastępuje się nazwą »EUCAP Somalia«;”.
